

## Beszámoló a Községtörténeti Baráti Kör 2017.évi tevékenységéről

Községtörténeti Baráti Körünk fő tevékenysége településünk múltjának, történeti értékeinek, dokumentumainak gyűjtése, gondozása, a hagyományok ápolása. Új értékek létrehozása, községünk kulturális életének színesítése. Megalakulásunktól, 1990.május 24-től Szentmártonkátán ennek jegyében munkálkodunk.

2017. márciusában az új civil törvény rendelkezéseit figyelembe véve elkészítettük az alapszabály módosításokat, amelyeket végzésben a Budapest Környéki Törvényszék 2017.május 12-én fogadott el.

Körünk havonta találkozik a könyvtárban, hiszen ez a bejegyzett telephelyünk. Berendezésének egy részét pályázatok útján Községtörténeti Baráti Körünk szerezte meg. Így többek között asztalokat, székeket, szekrényeket, számítógépeket nyertünk, amelyeket a könyvtár látogatói is használhatnak. Ezzel is segítettük és segítjük a község kulturális intézményének működését.

2017-ben a következő községi szintű műsorokat rendeztük:

- Február 20-án Karai István polgármesterre emlékeztünk a Községháza aulájában. Tagságunk elénekelte a Szózatot, majd Kissné Pásztor Éva emlékezett meg első polgármesterünk példamutató munkásságáról. A református templomban emlékére harang is megszólalt.
- Április 11-én a Költészet Napján Perlawi Andor író, költő, drámaíró volt a vendégünk, aki régi, jó barátságunk okán nem kért tiszteletdíjat.
- Április 24-én tartottuk a könyvtár épülete előtt a Rákóczi ünnepséget. A fejedelem kétszer járt községünkben : 1704.április 22-én és 1710.február 3-18-ig tartózkodott a kuruc táborban. Kissné Pásztor Éva mondta az emlékbeszédet, a köri tagság pedig kuruc nótákat énekelt.
- Október 25-én nagysikerű Szabó Magda emlékestet rendeztünk, ahol Tasi Géza az író nő keresztfia, örököse és Bánfalvy Ágnes színművésznő volt a vendégünk, akik szintén régi barátságunkra hivatkozva nem kértek tiszteletdíjat.

Körünk tagsága a többi,- nem általunk rendezett -, községi ünnepségeken is aktívan részt vett és koszorúzott./ Március 15, Tavasz Hadrát, Október 23/

Augusztus 12-én Debrecenbe kirándultunk megemlékezve Szabó Magda író nő születésének 100. és halálának 10., évfordulójáról. Utunkat Balmazújvárosba folytattuk, ahol születésének 120.évfordulója alkalmából Veres Péter író, egykori hadügyminiszter szülőházát kerestük fel. / Könyvtárunk 2009-ben felvette az író nő nevét, Veres Péter pedig 1968-ban járt községünkben ./

Folyamatosan gyűjtjük és gondozzuk a könyvtár emeletén található községtörténeti kiállításunkat.

Úgy gondolom Községtörténeti Baráti Körünk 2017-ben is megtett mindent községünk kulturális fejlődése érdekében. Ezt a munkát a következő években is szeretnénk folytatni.

2018.május 15.

  
Kissné Pásztor Éva a kör elnöke